

新闻热线 24小时 96706

[ 欢迎提供新闻线索 ]  
线索一经采用 奖励50-1000元中国移动通信  
CHINA MOBILE  
威海热线15906310630  
15906300630

# 低头摆弄手机 抬头撞了摩托

## 司机扔下伤者逃离现场,后来自首

本报威海8月1日讯(记者 吕修全) 1日早晨,环翠区初村镇山海路初村医院门前发生一起两车相撞事故。轿车驾驶员吴某在驾车时,低头存储手机号码,不想轿车迎头撞上了骑摩托车的赵师傅。事故发生后,吴某一时恐慌,驾车逃离现场。后来冷静下来的吴某主动到交警部门自首,并到医院对伤者表示歉意并承诺负担全部医疗费用。

赵师傅是一名保安员,在初村镇一工厂值夜班。1日早5时30分许,赵师傅下班后骑摩托车回家,当他骑

至初村镇山海路初村医院附近时,对面突然驶来一辆轿车,他躲避不及,连人带车被轿车撞飞了。赵师傅出现了短暂的昏迷,头、胳膊、腿等多处擦伤,腰、臀部更是不敢动弹。

事故发生后,轿车司机没有下车查看伤者情况,径直驾车南行而去。交警四大队民警赶到现场,安排伤者前往医院后,驾车追赶肇事逃逸车辆。赵师傅家人打车载着伤者直奔四〇四医院求救。经检查,赵师傅除左臂骨裂、尾椎骨折外,全身还有多处软组织挫伤。

1日上午9时许,一名中年男子走进四〇四医院急诊中心,找到赵师傅后连连表示歉意:“真对不起啊!我实在不是故意的啊!”来者就是肇事逃逸的轿车司机吴某,事故发生前,他曾低头存储手机号码,不想撞了人。事发后,他一时惊慌驾车逃离现场,但随后还是主动到交警部门自首。

吴某承诺将承担赵师傅的全部医疗费用。目前,伤者正在接受各项治疗措施,事故具体处理尚在进行中。

(王先生获线索费50元)

## “10岁”捷达发生自燃

### 消防:夏季应经常检修车辆电路

本报威海8月1日讯(记者 吕修全 通讯员 林洁) 1日早,市区同德路一公司院内停放车辆突发自燃,随后车主自行将火扑灭。经查,自燃车辆系一10年车龄的捷达轿车,事发前由车主自家中驶出开到公司。

1日早6点50分,环翠消防大队北山路中队接到指挥中心指令,称在同德路一公司院内,有一轿车发生自燃。消防官兵们随即出动前往救援。到场后,自燃车辆明火已由车主拉来水管自行扑灭,车头内发动机等零部件受损。消防战士们排除火灾隐患后离开。



车主自行扑灭起火后,消防战士排除火情。通讯员林洁 摄

据悉,自燃车辆系一辆上路行驶10年的大众捷达轿车。事发前,车主刚刚驾车自家中驶到公司,车辆停放后不久,车头机盖下即发生自燃,冒出黑烟及火光来。车主使用灭

器灭火后,又从公司楼里拖出水管,扑灭了明火。

环翠消防大队消防官兵提醒车主,汽车自燃多是因为线路老化、短路引发的,车主需经常检修电路,防范汽车自燃。